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CONCURS CHIMEXPERT
" Editia a VII-a, Etapa II, 19 februarie 2011
Clasa a X-a ’

. Un autoturism consumi 8L benzina, cu cifra octanica 90 si p=0, 8g/cm’ 1a 100 km. Ce
volum de dioxid de carbon (c.n.) se elibereaza in atmosfera pe dlstanta de 100 km, daca 90%
din benzini arde la COa. -

a) 10057,61 b) 9054L  <)9052L  d)8148,6L ) 10060,35L

3 ‘Prezmté caracter aromatic:

g Ureany ©

e) niciuna din substantele
prezentate

3. Un copolimer ternar obtinut din o — metil stiren, butadiend si acetat de vinil conine

© 19,83% O. Daci 9,68 g copolimer decoloreaza 2 L solutie Br; 0,02 M, raportul molar-al
monomerllor este:

a) L1:1:1 b) 1:2:2 'c) 1:1:3;,0)122:3 . 8) 1:3:3

. Numiirul de hidrocarburi cu formula moleculard C4Hy, ce contin in molecul cel putin un
- atom de carbon cu hibridizare sp este: BTt

57 B6 95 A4 @3

; Numirul‘de derivati policlorurati proveniti din etan, teoretic posibil este:

)5 b4 o6 d7 8

. Separarea pﬁn distilare a unui amestec format din n-pentan (I) n —hexan (II) iz’opéntan_
(T10) se face in ordinea:

a) I 1 1I BIMI Il I 'd) MII e [N
7. O soluie de naftalina in toluen contine 91,5% C. Concentratia solutiei este :

a) 80% b)8% ¢)20%. d)92% e)75%



8. Alcanul care prin cracare termica formeazi hidrocarburile B si C (B primul termen, jar C
al doilea termen din seriile omologe respective) este:

a) propan b) butan c)pentan  d) neopentan e) izopentan

9. - La piroliza in arc electic a metanului se obtine un amestec gazos ce contine 15% CH,.
Stiind c& 25% din metanul introdus nu se transformd, atunci randamentul procesului este:
a) 52,5% b) 75% €)62,6% d)70% ) 84%
10. Numdrul radicalilor monovalenti corespunzitori hldrocarburllor saturate cu 4 atomi de

carbon in moleculd este :
a)8 b) 7 c) 6 d)5 e 4

. 11. Un oleum ce contine 34,122% S se foloseste pentru sulfonarea toluenulu1 Procentul de
- S0O; din oleum este: oL
a)5% b)10% o 0)15% d)20% e)25%

12 Masa de oleum de la punctul 11) ce sulfoneaza 368 kg toluen, dacé acidul re21dual contine
72,7% H,S04, este .

a3s6kg  bM246kg  O50LI3kg d)B402kg  e)682.4kg

13. Masa de oleum 30% SO; liber, necesari refacerii acidului rezidual de la punctul 12)- la
concentrapa initiald a oleumului de la punctul 11) este:

a) 3015,24kg b)2564,21kg ¢)1438,77kg - d)4072,5kg é)1875,2kg :
- 14. Propina se obtine din metan printr-un numér de reaétii succesive egal ou:
al b) 2 c)3 - d)4 o €)5

15. Produsul reaé';iei:

N

C=C m— poate fi:
Jleety w vty -
CsHs CsHs
a) naftalina  b) difeniletina c) antracen  d) decalina e) fenantren
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22. Raportul carboni tertiari : carboni primari in izomerii cu formula moleculara C4H,, ce se

obtin prin reactie Wurtz (R-Cl +2Na—R-R + 2NaCl) dintr-un singur derivat monohalogenat
este:

a) 1:1 - b)1:2 c) 1:3 d) 2:3 e) 3:5
23. Hidroliza a 8g carbura de calciu impura cu 12g api conduce la un amestec ce cantareste 17,4
g. Puritatea carburii de calcxu este: :

a)75% b)80% - 0)87,5% d)70% €)90% ‘
24, Cel mai mic volum de solutie apoasd de KMnO, se consumi la oxidarea unui gram de:

a)acetllena b)propina c)1-butina d)2 butina e)2-pentma
25. Arenei cu 6 nuclee aromatice condensate liniar 1i corespunde o nesaturare echivalenti egala

cu: _ ]
al0 b2 c)16 “d)19 €)24
26. Pentru ecuatia chimica: v
6 KMnO,+ 9 H,S0,+5 Csly, — 5A+5B+3K,S0,+6MnSO,+9 H,0

numdrul de hldrocarbprl C,H,, ce satisfac ecuatia chimici este:

a)nici una b)1 )2 d)6 e)12 ;
27. Hidrocarbura care dupd arderea cu cantitatea stoechiometric necesara de aer conduce la un

amestec de CO, si N, 1n raport molar 1:5 are formula generala:

a)CnH2n+2 b)CnHZn C)CnHZn—Z d) Can e)C'nI{2n—.6

28. Reformarea catalitici a n-octanului conduce la un numir de arene din clasa C 7 H 2n-6 egal

¢

- R oy

a)l R 1)) c)3 4 e)5
29. Unghiul de valenti intre atomii de carbon din alend are valoarea:

a)90° b)120° c)180° d)109°28'  e) 60°
30. Despre hidrocarbura A din schema: »

oxidare ' S
A m> 2C0O, + H,0 + CH,COOH , se poate spune:
H,S0,

a)este propend b)are NE—I c)nu are ‘carbon cuatemar in molecula
d)este 0 alcadiend  €) nu poate exista
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